K zobrazeni libovolného ¢isla v ¢iselné soustavé s libovolné zvolenym
zékladem pottebujeme urcity pocet znaku (ten odpovida ¢iselné zakladu zvo-
lené soustavy) a urcity pocet zobrazovacich elementu (ten je zavisly na veli-
kosti ¢isla i na zékladu ¢iselné soustavy).

Pro zobrazeni téze hodnoty v Ciselné soustavé s jinym zakladem bude
zapotiebi jiného poctu znaki (& z ) a obecné téz jiného poctu zobrazovacich
elementu ( ~ n ).

Velikost ekonomickych nakladu potiebnych na zobrazeni konkrétniho cisla
v Ciselné soustavé muzeme tedy vyjadiit nésledujici funkei:

obecné E = f(z,n) , v praxi vSak... E=z-n
veétsi pocet zobrazovacich elementu je nutno pouzit. . .

Vztah mezi proménnymi n a z je uveden vyse a lze jej vyuzit k vylouceni
jedné z nich. ..
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A z toho plyne z = e



